

大家好，关于虚拟货币价格最高很多朋友都还不太明白，今天小编就来为大家分享关于你认为十年后最贵的虚拟货币是哪一个？的知识，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [你认为十年后最贵的虚拟货币是哪一个？](#)
2. [虚拟货币靠谱吗？](#)
3. [现在的比特币已经大跳楼了，虚拟货币还可靠吗？](#)
4. [比特币最高价一个多少钱？](#)

你认为十年后最贵的虚拟货币是哪一个？

首先并不知道十年之后是否还有数字货币市场的存在，假如数字货币依旧存在，那么以当前的市场币种为例可能到时候依旧能存在的不多。

2018年数字货币市场的大行情就已经在不断的洗盘，资金向主流币种靠拢而山寨币则不断的被下架和隐藏。比特币从09年发展至今无比艰难的走过了九年的时间，经历了四次牛熊市的转换和媒体定义的300多次死亡。

但是比特币真正走进大众视野也才是这近几年的时间，如果十年之后数字货币交易市场依然存在，那么毫无疑问现在这些市场中的币种肯定存在的绝对会是比特币，而比特币十年之后的价格如果并没有出现，可以将其代替的币种那么它就依然是最昂贵的。

至于以太坊ETH和其他的比特系列分叉币基本上掀不起什么大浪，如果以后国际上将ICO模式认可不再进行禁止的话，以太坊ETH确实有能力冲击更高的市值。但是公有链之列有太多的不确定因素，后来居上者也是大有概率的。

所以来讲假如未来十年之后数字货币依然存在，那么毋庸置疑的就是比特币将依旧发挥着大盘和图腾的功能。

你觉得未来十年之后还存在数字货币市场吗？十年之后比特币是否还存在？假如存在的话它的价格又会是多少呢？欢迎在下方留言，您的支持是我回答最大的动力。

虚拟货币靠谱吗？

我不太看好目前的虚拟货币，甚至认为现在所谓的虚拟货币不过是一场“骗局”，不过是某些不法分子洗钱的工具，我的理由如下：

一、现在的虚拟货币不是真正意义上的货币：

所谓货币，必须是各国央行发行的、必须有国家背书的货币，才是具有法律效力的货币（法定货币），其他任何机构或个人都没有这个权力发行货币，现在市面上流通的所谓虚拟货币，在我看来，不过是披着货币的“外衣”来招摇撞骗，其实与货币没有半毛钱的关系，没有法律效力，也无法在商品交换中流通使用，很多国家都在禁止虚拟货币交易，据说印度将虚拟货币交易作为刑事犯罪来量刑。

二、区块链有意义不等于虚拟货币有意义：

区块链技术确实是一个很有创造性的技术，可能会被应用到各行各业，具有积极意义，而且不排除以后央行可能利用区块链技术发行真正的电子货币，但是，就目前来说，现在一些企业或个人开发的所谓虚拟货币，其实是没有任何意义的，它与腾讯的Q币唯一的区别在于不可再生，仅此而已，不过是某种程序下的一种虚拟产品。

三、各种虚拟货币外衣下的各种网络诈骗：

前几年比特币火爆的时候，催生了大量各种虚拟货币的产生，其中有一些可能是真正利用区块链技术开发出来的虚拟货币，但是，也有很多冒充虚拟货币来行骗的，很多人都上当受骗了，本身现在的虚拟货币就没什么价值，更何况这些假的虚拟货币，所以，大家最好是不要去参与这种游戏！

以上是我的个人观点，欢迎大家留言讨论~~

现在的比特币已经大跳楼了，虚拟货币还可靠吗？

虚拟货币是金融传销，是骗钱的把戏。谁碰谁倒霉。虚拟货币已经收割完了韭菜，行情已经接近尾声了。17年，比特币是多么疯狂，如今它跌的很厉害！欲使它灭亡，必先让它疯狂嘛！

比特币最高价一个多少钱？

感谢邀请回答！比特币最高价的时候是在2017年，仅仅2017年一年，比特币价格就涨幅超过1400%，12月17日比特币价格一度突破20000美金，但紧接着就开始大幅下跌！

比特币（Bitcoin，缩写BTC）最初由中本聪在2009年提出，简单来说就是一种数字货币。2009年1月3日，世界上第一批比特币被挖出。由Nakamoto开采，产生

了50个比特币。第一块比特币被称为theGenesisBlock。

最开始比特币的价格仅为0.003美元，而今天就是2018年3月6日，比特币的最新价格是11291美元！

目前比特币的价格还在不断的波动中，投资风险很大，请所有投资者一定要注意风险！

虚拟货币价格最高和你认为十年后最贵的虚拟货币是哪一个？的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？欢迎您下次再来哦！